

ZPRAVODAJ

M Ě S T Y S E



Bobrová

říjen 2024

Vážení spoluobčané,

pomalou se blížíme k Dušičkám a konci roku 2024. Co nás ještě čeká: v tělocvičně ZŠ se budou měnit stropní svítidla za LED. ZŠ obdržela z Nadace ČEZ příspěvek na výměnu svítidel ve výši cca 125 tisíc Kč, druhou část cca 100 tisíc Kč uhradí škola z provozních prostředků. Proběhlo také výběrové řízení na dodavatele prací „Enviromentální učebny“ u ZŠ Bobrová, dodavatelem prací bude firma KB Stavební z Nového Města n.Mor., cena díla 2,731 mil. Kč, termín realizace do 02/2025.

Začátkem listopadu se budou opravovat cesty „Ke hřišti“ a „Kapličky“. Pro opravy byla zvolena metoda recyklace konstrukčních vrstev a stabilizací vytěžených zemin vápnem. Tím se maximálně využije stávající materiál cest a pouze malá část materiálu bude doplněna. Horní vrstva bude obrusná vrstva 60 mm.

Po provedení stabilizace by se měl podklad nechat vyžrát, to znamená, že asi 2 dny by se nemělo po cestě jezdit, neplatí to samozřejmě pro složky IZS. Občané v lokalitě Kalvárie budou mít povolený příjezd osobními automobily po chodníku a ostatní doprava ze státní silnice Kapličkami dolů. Přístup na hřiště bude od cesty Kopec. Rozpočet opravy cesty Ke hřišti je 1,308 mil. Kč (1000 m/2) a Kapličky 838 tisíc Kč (600 m/2).

Dále Vás chceme informovat o zahájení zimních svozů komunálního odpadu pro tento rok (svoz každý týden). První zimní svoz by proběhl ve středu 20. 11. 2024 a probíhal by do konce měsíce března 2025 (termín ukončení svozů SKO by byl upřesněn během března 2025).



Veškeré připomínky, své články nebo postřehy zasílejte prosím na email zpravodaj@mestysbobrova.cz a to nejpozději do 30. 11. 2024.

PODĚKOVÁNÍ

Rády bychom nejen jménem svým, ale i jménem občanů naší obce poděkovaly za skvělou práci a nasazení naší JSDH, která v posledních dnech prokázala velmi dobrou připravenost na krizové situace.

Tentokrát zafungovala skvěle i spolupráce s ostatními starosty Mikroregionu Novoměstsko, především díky panu Petru Kosovi z MěÚ Nové Město na Moravě jsme navzájem sdíleli aktuální informace o stavu vodních toků v celé oblasti. Za povodňový víkend (13. 9. - 15. 9.) jsme 2x vyhlásili 1. povodňový stupeň a náš městys měl obrovské štěstí, nebyli jsme povodní zasaženi.

Prostřednictvím sdělovacích prostředků máme možnost vidět, co vodní živel dokáže. Naši hasiči to v sobotu 21.9. 2024 viděli i na vlastní oči ve Velké Kraši a v neděli 6. 10. 2024 v Širokém Brodě, kam se vydali pomoci likvidovat následky povodní. Speciální poděkování za jejich pomoc patří celé osádce, a ne náhodou si vysloužili oslovení „Andělé z Vysočiny“.

Děkujeme za vše, co jste pro nás všechny v uplynulých dnech dělali, za rychlé zásahy i za to, že jste tu pro nás ve dne v noci na úkor svého času, na úkor času, který byste jinak trávili se svojí rodinou, bděli nad naším zdravím a majetky.

Veliké poděkování patří také všem občanům, kteří přispěli do sbírky pro Potravinovou banku a Textilní banku, sešla se celá hromada balených vod, potravin a čistících i dezinfekčních prostředků.

Tak ještě jednou veliké díky za vše.

S úctou k vaší práci, Zdeňka Smažilová, starostka a Mgr. Radka Limlová, místostarostka



ZVEME VÁS

NEZÁVISLÝ SPOLEK LCBT+ VÁS ZVE NA

BOBROVSKÝ KVÍZ#2

100 Kč ZA TÝM

1 TÝM = 3-6 HRÁČŮ

PÁTEK 8.11.2024 V 19:30
HOSTINEC U ČERNÉHO ORLA, Č.P.1

PŘIHLÁŠKY DO PONDĚLÍ 28.10. NA EMAIL
BOBROVSKYKVIZ@GMAIL.COM
UVEĎTE JMÉNO KAPITÁNA A NÁZEV TÝMU :)

Opravdu nezávislé bobrovské sdružení LCBT+ tímto oznamuje a zároveň všechny srdečně zve k účasti na **2. bobrovském hospodském kvízu**, který se bude konat v **pátek 8. 11. 2024 od 19.30** v hostinci **U ČERNÉHO ORLA** (Bobrová č.p.1).

Svůj tým můžete do 28. 10. 2024 přihlásit na e-mailové adrese

bobrovskykviz@gmail.com, kde prosím uveďte název týmu a jméno kapitána. Každý tým se skládá ze 3 – 6 účastníků.

LCBT+

Z důvodu uchování skutečné nezávislosti LCBT+ nepřijímá žádné sponzorské dary, a tak bude před zahájením kvízu vybíráno startovné ve výši 100 Kč za tým. Za toto startovné budou nakoupeny odměny pro vítězné týmy a na závěr večera bude vybraná částka transparentně vyúčtována.

Na setkání s vámi se těší

ZÁKLADNÍ ŠKOLA BOBROVÁ

Základní škola BOBROVÁ

tradiční školní ples

Bobrová - Sokolovna
23. listopadu 2024 · od 20:00
hrájí PIKARDI

TĚŠÍME SE NA VÁS.

Základní škola Bobrová všechny srdečně zve na **tradiční školní ples**, který se bude konat v **sobotu 23.11. 2024 od 20:00** v Bobrovské **SOKOLOVNĚ**. K poslechu a tanci bude hrát skupina PIKARDI.

Na všechny se těší pořadatelé!

ZVEME VÁS

Městys Bobrová všechny co nejsrdečněji zve na **ADVENT 2024 v Bobrové.**

Přijďme společně zahájit vánoční atmosféru vánočním jarmarkem a rozsvícením vánočního stromečku společně s dětmi s MŠ Bobrová. Akce proběhne v **sobotu 30. 11. 2024.**

Program:

15:00 vánoční jarmark

16:30 vystoupení dětí z MŠ Bobrová

17:00 rozsvícení vánočního stromečku na Horní Bobrové.

Těší se na Vás Městys Bobrová.



SDH BOBROVÁ

Stalo se

Měsíce srpen a září byly v našem sboru oproti předchozím měsícům trochu klidnější. I když několik akcí jsme i tak stihli. Ve středu 7. 8. jsme se věnovali dětem z přivesnického tábora Radešín, které si přišly prohlédnout naši hasičárnu a vybavení. V pondělí 12. 8. jsme z důvodu dlouhotrvajícího sucha zalévali obecní stromky vysázené podél cest. Ve čtvrtek 15. 8. naši chlapi v rámci spolupráce s městysem vyměnili asi 180 větracích mřížek na budově mateřské školy. V sobotu 31. 8. jsme se zúčastnili výročí 150 let od založení sboru dobrovolných hasičů v Křižanově. V neděli 15. 9. jsme řídili dopravu na komunikaci během žehnání obnovené sochy sv. Jana Nepomuckého mezi obcí Moravec a Jemnice. V sobotu 21. 9. několik našich hasičů a hasiček pomáhalo v obci Velká Kraš na Jesenicku s odstraňováním následků povodní. Naše práce spočívala v čerpání vody ze studny a sklepů, vynášení zničeného vybavení a nábytku z domů, odstraňování naplaveného bahna a úklidu podlah.

Naši mladí hasiči Vojtěch Hrazdíra, Lukáš Lempera a Jan Pokorný ml. se zúčastnili o víkendu 27. - 29. 9. ve Ždírci nad Doubravou první části Rescue campu, který připravuje dorostence na činnost v jednotce SDH obce. Věnovali se vyrozumění jednotek z KOPISu v případě události, vyzkoušeli si virtuální hašení ve flashover kontejneru pomocí VR brýlí a interaktivní proudnice, služební psi od hasičů a Policie ČR jim ukázali svůj výcvik při vyhledávání osob, výbušnin a drog. Vyzkoušeli si také základní prvky slaňování, absolvovali přednášku o tísňové lince 112, skládali fyzické testy a pomohli místním hasičům se zkouškami agregátů v jejich hasičské zbrojnici.

Kluci se ještě zúčastní druhé části tohoto kempu, která bude probíhat tři dny v říjnu. Letos v září jsme již podeváté převzali dar 13 500 Kč od firmy Hettich ČR, k.s. sídlící ve Žďáře nad Sázavou. Firma Hettich každoročně oceňuje dobrovolnické aktivity svých zaměstnanců, kteří pracují v nejrůznějších zájmových sdruženích a spolcích bez nároku na odměnu.

Mnohokrát děkujeme.



Mládež

Od půlky srpna se naše mládež opět pilně připravovala na pravidelných pátečních schůzkách na soutěže. Většinou jsme se zaměřovali na trénink požárních útoků, ale v případě horšího počasí jsme se připravovali i teoreticky (např. znalosti z požární ochrany) a dovednostně (např. vázání uzlů) na závod hasičské brannosti a všestrannosti, který nás čeká v říjnu.

V září naše mládež absolvovala několik soutěží.

V sobotu 3. 8. proběhla soutěž TFA a to v Rokytnici nad Rokytnou. Náš sbor reprezentoval Lukáš Lempera a Vojtěch Hrazdira. V sobotu 10. 8. proběhla další soutěž TFA, tentokrát v Doubravici nad Svitavou, které se zúčastnili z našeho sboru David Melichar, Ondřej Mikišek, Jan Pokorný ml., Vojtěch Hrazdira a Lukáš Lempera.

V neděli 8. 9. jsme s dětmi vyrazili na soutěž v požárním útoku v rámci Novoměstského poháru Soptíků a to do Zubří. Mladší žáci skupina A vybojovali 9. místo, mladší žáci skupina B 7. místo. Dorost obsadil 8. místo.

V neděli 22. 9. jsme se s mladšími žáky zúčastnili poslední soutěže Novoměstského poháru Soptíků v Radňovicích. Děti se umístily na 8. místě.

Všem našim soutěžním kolektivům i jednotlivcům gratulujeme, a přejeme do budoucna jen samé úspěchy!



Jednotka

Během srpna a září jednotka vyjela k 13 zásahům. Ve většině případů se jednalo o technickou pomoc (nejčastěji odstranění nebezpečného hmyzu, nebo odstranění popadaných stromů z komunikací).

V úterý 10. 9. a v pátek 13. 9. jsme vzhledem k předpovědi počasí naplnili několik desítek protipovodňových pytlů posypem, aby byly připraveny pro případnou stavbu protipovodňové hráze. Některé pytle byly rozmístěny v místech, kde by podle našich zkušeností z minulých let byly nasazeny jako první. Pravidelně byl členy jednotky společně s vedením městyse monitorován stav v okolí toku řeky Bobrůvky a místních potoků a rybníků a v obcích Račice a Mirošov (kde plníme úkoly místní hasičské jednotky). Naštěstí u nás ke zvednutí vody nad únosnou mez nedošlo. Situaci ale komplikoval silný vítr. Likvidovali jsme např. strom nakloněný nad silnicí u obce Račice a strom na komunikaci mezi Bohdalcem a Ostrovem nad Oslavou.

Požáry byly čtyři: 11. 8. jsme vyjeli k požáru strniště a balíků u Bobrůvky, 14. 8. k požáru hrabanky a suché trávy mezi Podolím a Bobrovou. 19. 8. jsme zasahovali u požáru rodinného domu v Hodiškově. Největší požár nás pak čekal v pondělí 23. 9. v Kundraticích u Rozsoch, kde hořela hala se 4000 balíky slámy. Zasahovalo zde více jak 12 jednotek dobrovolných i profesionálních hasičů. Naše jednotka zasahovala přes noc a vrátila se na základnu až v úterý v 19:00 hodin.



INZERCE



NABÍDKA PRACOVNÍ POZICE

SKLADNÍK OSTROV NAD OSLAVOU firmy PAMA, a.s.

Do pohodového týmu 4 skladníků hledáme posilu.
Těšit se můžete na nově zrekonstruovaný sklad
a kvalitní vybavení.
Při běžné skladové práci získáte přehled o střešních
krytinách, izolacích a kotevním materiálu.

- Obsluha vysokozdvizného vozíku, nakládka/vykládka materiálu.
- Řezání materiálu na míru.
- Vychystání kotevního materiálu pro zakázky.

Hrubá mzda: 30 – 40 000 Kč
Dovolená: 25 dní
Pracovní doba: Po-Pá, 7:00 – 15:30
nástup možný ihned



Roman Kovář, vedoucí skladu
+420 703 146 179 kovar.p@pamaas.cz



NABÍDKA PRACOVNÍ POZICE

MONTÁŽNÍK, KLEMPÍŘ, POKRÝVAČ firmy PAMA, a.s.

Klempířská a zámečnická dílna v Dlouhém (Bobrová)

Praxe a zkušenosti nejsou podmínkou,
vítáme manuální zručnost a chuť učit se.

- pokládáme střešní krytiny a izolace
- pracujeme s klempířskými prvky a okapy
- montujeme ocelové konstrukce vyrobené v naší dílně v Dlouhém

Hrubá mzda: 35 – 45 000 Kč
Dovolená: 25 dní
Nástup možný ihned.

Josef Hořínek, vedoucí Klempířské a zámečnické dílny
horinek.j@pamaas.cz 731 155 985

www.pamaas.cz/kariera



SBÍRÁM A ODKUJUJI VOJENSKÉ VĚCI Z OBDOBÍ I. A 2. SVĚTOVÉ VÁLKY.

ZEJMÉNA:

- POLNÍ TELEFONY A VYSÍLAČKY
- CELTY, HELMY, ČEPICE, KABÁTY, SAKA, KOŠILE, KRAČASY, DLOUHÉ KALHOTY, BOTY (KOTNÍKOVÉ I. VYSOKÉ), OPASKY, PŘEZKY, VÝSTROJNÍ SOUČÁSTI.
- ODZNAKY.
- NOŽE, BAJONETY, PŘÍBORY.
- DALEKOHLÉDY, PERISKOPY, OPTIKY.
- BEDNY DŘEVĚNÉ, KOVOVÉ, BAKELITOVÉ.
- PLYNOVÉ MASKY, BATOHY.
- ČASOPISY, NOVINY, KNIHY Z TĚHOŽ OBDOBÍ.
- DÍLY NA STARÉ MOTORKY, AUTOMOBILY A VOJENSKOU TECHNIKU.

TOMÁŠ KAŠPÁREK
BOBROVÁ 275
MOB. 736 745 862



ŽIVNOSTNÍK ROKU 2024

Dne 1. října se na Zámku v Třešti konalo finále soutěže Moneta Živnostník roku Kraje Vysočina 2024. Soutěž patří svým všeoborovým a regionálním rozsahem

k největším podnikatelským klánům v zemi a je určena všem živnostníkům v České republice, kteří splňují předepsaná kritéria.

Do krajského finále v Třešti v letošním roce postoupilo celkem 10 živnostníků z celého kraje a z různých oborů podnikání.

Finalisty hodnotila odborná porota, která měla 10 členů a byli v ní zastoupeni partneři, zástupci vyhlášovatele, zástupci státní správy a zástupci podporovatelů projektu – svazů, asociací a cechů.

Je nám ctí oznámit vám, že v Kraji Vysočina mezi živnostníky dosáhl na titul MONETA Živnostník roku 2024

klempíř, pokrývač a tesař pan ROMAN STARÝ.

Mezi prvními gratulanty po vyhlášení výsledků krajského klání byla členka poroty – ředitelka Okresní hospodářské komory ve Žďáře nad Sázavou paní Mgr. Dana Fialová.

Byla první, kdo nás o úspěchu Romana Starého informoval a my jsme se jí na průběh soutěže a hodnocení účastníků zeptali.

BYLA JSTE ČLENKOU ODBORNÉ POROTY, KDO JEŠTĚ ÚČASTNÍKY HODNOTIL?

Hodnocení poroty bylo maximálně objektivní. Podmínky soutěže vytváří zcela ojedinělé porovnání účastníků v jednotlivých krajích i za celou Českou republiku. Naše porota měla 10 členů a byli v ní zastoupeni zástupci vyhlášovatele a jeho partneři, dále zástupci státní správy – Kraje Vysočina a zástupci podporovatelů projektu, což jsou Svaz průmyslu a dopravy, Czechinvest, profesní cechy a Hospodářská komora ČR, kterou jsem měla čest zastupovat na krajské úrovni

JAKÁ KRITÉRIA JSTE HODNOTILI A CO BYLO NEJTĚŽŠÍ V ROZHODOVÁNÍ?

Účastníci finálové soutěže odpovídali na stručné otázky, které charakterizují jejich živnostenské podnikání. Dále popisovali svůj podnikatelský příběh. Síla a hloubka podnikatelského příběhu pak rozhodovaly o postupu do krajského kola soutěže. Porota přihlížela také k referencím a dalším informacím o jednotlivých účastnících.

JAKÉ BYLO HODNOTIT PODNIKATELE Z MÍSTA BYDLIŠTĚ?

Nebyla jsem v porotě sama a každý porotce rozhodoval dle svých preferencí a názorů. Ale rozhodování pro mě nebylo opravdu jednoduché. Všichni účastníci byli svým příběhem a prací jedineční a dobří. Protože Romana Starého znám a vím jaký je pracant a podnikatel, a že mu nezáleží pouze na rozvoji řemesla, ale i obce, kde žije a pracuje a je činný jako zastupitel. Proto jsem při hodnocení samozřejmě jasnou preferenci.

ČÍM ROMAN STARÝ NEJVÍC ZAUJAL POROTU?

Roman určitě není profesionální řečník, ale svůj příběh dokázal krásně popsat jako cestu od těžkých začátku podnikání v roce 2011 k dnešní moderní a prosperující živnosti.

Sám řekl doslova: „Moje začátky v podnikání byly hodně složité a opatrné. Navazování obchodních kontaktů nebylo totiž vždy jednoduché. Budování nové klempířské dílny a celého zázemí začalo už v roce 2011. Tento krok se ukázal jako krok správným směrem a postrčil nás do popředí, před konkurenci.“

Až později se nám podařilo otevřít také kamennou prodejnu se spojovacím materiálem. Stěžejní činností však stále zůstává střechařina a převážně klempířina. V této oblasti mám největší zkušenosti, praxi a vybavení“.

Porotu pak zajímaly i plány do budoucna. A ty má Roman ambiciózní, chce svou živnost neustále rozvíjet a budovat zázemí, investovat do dokonalejšího technického vybavení, aby byl vždy krok před konkurencí.

Myslím, že Romanova přednost je, že za necelých dvacet let podnikání se mu práce slušně daří. Od konkurence se odlišuje kvalitou práce, rychlostí provedení a použitím kvalitních materiálů. Krásně to vystihla zástupkyně poroty Ludmila Žáková z MONETA Money Bank, když řekla: „Zvítězil zaslouženě, protože se zabývá klasickým, starým řemeslem a svoje zkušenosti předává navíc mezi studenty škol. Jeho práce je velmi žádaná, termíny má obsazené na dlouhé měsíce dopředu.“

Když se ho na pódiu zeptal moderátor večera, kdy by mu mohl opravit střechu, Roman pohotově odpověděl: „Termín vám dám na konci roku 2026“. Tím vyhrál nejen u poroty, ale u všech v sále.

JAK BUDE SOUTĚŽ PRO ROMANA STARÉHO DÁLE POKRAČOVAT?

Vítězové krajských kol ze všech krajů ČR se stávají zároveň celorepublikovými finalisty. Slavnostní vyhlášení celostátních výsledků se uskuteční 11. prosince 2024 na pražském Žofíně. Romanovi Starému budeme držet palce a přát i zde co nejlepší umístění.

CO PŘEJETE ROMANOVÍ V PODNIKÁNÍ?

Pevné zdraví, bez toho to nejde ani v životě, ani v podnikání. Aby mu zůstala ta neutuchající energie v podnikání a práci. Přeji mu hodně štěstí, pokoru a hrdost na svoje řemeslo, dobré rodinné zázemí a v neposlední řadě prosperující živnost a dobrý výdělek!

Děkuji za reprezentaci řemesla, kvalitní práce a taky Bobrové a moc gratuluji!

Děkujeme za rozhovor, který nám přiblížil konání prestižní podnikatelské soutěže MONETA Živnostník roku 2024 a připojujeme se za redakci a vedení obce ke gratulaci nejlepšímu

ŽIVNOSTNÍKOVI KRAJE VYSOČINA PANU ROMANU STARÉMU.



ZÁPIS ZE ZASTUPITELSTVA Č. 16/2024 ZE DNE 9. 9. 2024

Zápis ze zasedání zastupitelstva městyse Bobrová

č. 16/2024 ze dne 9. září 2024

Zahájení zasedání: 9.9.2024 v 17:00 hodin

Místo konání: zasedací místnost úřadu městyse

Přítomni: dle prezenční listiny, která je přílohou č. 1 k zápisu

Omluveni: Ing. Jiří Smažil

Nepřítomni:

Hosté: viz příloha č. 2

Zasedání zastupitelstva zahájila starostka Zdenka Smažilová a přivítala všechny přítomné. Dle článku 12, bod 7, jednacího řádu ze dne 22.12.2022 bude průběh jednání i zvukově monitorován.

Jednání bylo řádně svoláno a zveřejněno na obou úředních deskách od 1.9.2024 dosud.

Přítomno je celkem 14 členů zastupitelstva obce z celkového počtu 15, zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Zápis z minulého zasedání byl vyhotoven, podepsán ověřovateli zápisu, nebyla proti němu vznesena připomínka a je uložen na úřadu městyse. Zápis s usnesením byl zveřejněn na webových stránkách městyse. Materiály, které jsou předmětem dnešního jednání, byly zaslány všem zastupitelům předem na jejich e-mailové adresy. Současně byli zastupitelé požádáni, aby dotazy, které je nyní vyhledat v účetnictví, či jiných dokumentech, zaslali předem.

1. Program:

- Zahájení
- Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu
- Schválení programu (včetně doplněných bodů)
- Informace o směně pozemku
- Informace o pronájmu rybníka Kaňovce
- Žádost o poskytnutí příspěvku neziskovým organizacím
- Oprava komunikací
- Informace o investičních záměrech
 - Dílna a sklad
 - Oprava střechy č.p. 150
 - Stavba environmentální učebny

d. Oprava zázemí hasičské zbrojnice
e. Informace sběrný dvůr

9. Doplnění členu školské rady

10. Diskuse k projednaným bodům

11. Závěr

2. Zahájení – pí starostka přivítala přítomné zastupitele i hosty

3. Volba zapisovatele, ověřovatelů zápisu a komise návrhové

- Mgr. Radka Limlová – zapisovatel

Usnesení: ZM schvaluje Mgr. Radku Limlovou jako zapisovatele

Hlasování: PRO 14 PROTI 0 ZDRŽEL SE 0

- Jan Pokorný, Zdeněk Smažil – ověřovatelé zápisu

Usnesení: ZM schvaluje Jana Pokorného a Zdenka Smažila jako ověřovatele zápisu

Hlasování: PRO 13 PROTI 0 ZDRŽEL SE 1(Smažil Z.)

- Dostálová Jana, Miloš Srnský – komise návrhová

Usnesení: ZM schvaluje Janu Dostálovou a Miloše Srnského jako komisi návrhovou

Hlasování: PRO 14 PROTI 0 ZDRŽEL SE 0

4. Program: - viz bod 1

Pí starostka se dotázala, zda má ještě někdo nějaký bod k doplnění, žádný ze zastupitelů neměl návrh na doplnění programu

Návrh: schválit předložený program

Usnesení: ZM schvaluje navržený program jednání zasedání zastupitelstva dne 09. 09. 2024

Hlasování: PRO 13 PROTI 0 ZDRŽEL SE 1 (Straková J.)

5. Informace ze zasedání rady městyse – zápisy z rady byly zaslány zastupitelům předem v materiálech
Návrh: vzít informace ze zasedání rady č.39/2024–41/2024 městyse na vědomí

Usnesení: ZM bere informace z rady na vědomí

6. Informace o směně pozemku – jedná se o záměr č.8/2024, záměrem by došlo k navození cesty (předtím, než u Horčkových postaví plot), jedná se o směnu pozemku 36 m² z parcely číslo 2020 k.ú.

Dolní Bobrová za 36 m² z parcely 521/1, k.ú. Dolná Bobrová. Zveřejnění záměru schválila rada městyse dne 9.9.2024, záměr bude zveřejněn.

Návrh: vzít informaci o zveřejnění záměru č. 8/2024 o směně pozemku na vědomí

Usnesení: ZM bere informaci o zveřejnění záměru č. 8/2024 o směně pozemků o rozloze 36 m² na vědomí

7. Záměr pronájmu rybníka Kaňovce – skončilo šestileté období nájmu, nájemné činilo 35 tisíc Kč ročně, součástí nájemu smlouvy bylo sečení hráze a péče o náletové porosty kolem rybníka.

Běžná cena nájmu za ha vodní plochy se pohybuje okolo 5.000 Kč za ha.

Záměr č. 9/2024 by se měl zveřejnit a na dalším zasedání zastupitelstva a schválit včetně podmínek pronájmu: jedna z podmínek by měla být, že si zastupitelstvo vyhrazuje právo rozhodnutí o nájemci

Návrh: Zveřejnit záměr č. 9/2024 na pronájem rybníka Kaňovce na další 6leté období včetně podmínek:

Minimální cena pronájmu bude činit 35 000 Kč/rok

Podmínečně právo zastupitelstva rozhodnout o nájemci

Povolení přístup pro veřejnost využívat rybník k rekreačním účelům

Usnesení: ZM schvaluje zveřejnění záměru č. 9/2024 na pronájem rybníka Kaňovce na další šestileté období včetně podmínek:

Minimální cena pronájmu bude činit 35 000 Kč/rok

Podmínečně právo zastupitelstva rozhodnout o nájemci

Povolení přístup pro veřejnost využívat rybník k rekreačním účelům

Hlasování: PRO 14 PROTI 0 ZDRŽEL SE 0

8. Dary neziskovým organizacím, TV – viz tabulka

Zastupitelstvo městyse obdrželo několik žádostí o poskytnutí darů neziskovým organizacím. Jednak to jsou zájmové organizace, které působí v našem městyse a organizují pro své členy a také ostatní naše občany kulturní vyžití, a dále jsou to obecně prospěšné organizace, které pomáhají občanům městyse v nelehkých životních situacích. Kromě TJ Sokol Bobrová, SDH Bobrová a MS Bobrová byly žádosti podány také následujícími organizacemi: Centrum Zdislava. Domáci hospic Vysočina Nové Město na Motavě a nově Velké Meziříčí (dojezdnost 30 km), Oblastní Charita ZR. Linka důvěry. Linka bezpečí a Linka střed, Zdravotní klauz, Centrum neslyšících, Centrum zdravotně postižených. Příspěvky, které již byly v letošním roce poskytnuty: Hospic Vysočina – nákup reklamy na vozidle, celkem 42.350,- Kč s DPH, reklama bude umístěna na přední části vozidla po dobu 4 roků, pomoci

reklam se podařilo zakoupit nový vůz pro potřebu Hospice. TJ Sokol Bobrová obdržel příslib na reklam 60 000,- Kč v rámci financování oprav kabin, jedná se o 10% spoluúčast obce na modernizaci kabin z dotačního programu NSA. TJ Sokol byly proplaceny náklady na organizování „Dne dětí“ (občerstvení, cukrovinky a skákací hraď) ve výši 12 934,- Kč. SDH Bobrová byly proplaceny náklady na občerstvení pro 4 895,- děti Kč a 3 776,- Kč za ohnostroj v rámci pořádání „Čarodějnic“, Včelařskému kroužku při ZŠ Bobrová byly proplaceny náklady na občerstvení účastníků soutěže „Zlatá včela“- celkem 5 054,- Kč. Další příspěvky budou poskytnuty ve výši 220 900,- Kč.

Návrh: Schválit poskytnutí finančních darů neziskovým organizacím a obecním spolkům ve výši 220 900,- Kč + 60 000 Kč (příslib TJ Sokol Bobrová) následovně:

Centrum Zdislava MNMM 70.000 Kč, Oblastní Charita ZR 35.000 Kč, Linka důvěry 1.000 Kč, Linka střed 1.000 Kč, Linka střed 900 Kč, Portimo – občanská poradna MNMM 25.000 Kč, Hospic Vysočina

MNMM 20.000 Kč, Zdravotní klauz 1.000 Kč, Centrum neslyšících Vysočina 2.000 Kč, Centrum zdravotně postižených ZR 2.000 Kč, Domáci hospic sv. Mikuláše VM 3.000 Kč a zájmové organizace:

TJ Sokol Bobrová 20.000 Kč, MS Bobrová 20.000 Kč a SDH Bobrová 20.000 Kč.

Usnesení: ZM schvaluje poskytnutí finančních darů neziskovým organizacím a obecním spolkům ve výši 220 900 Kč + 60 000 Kč (příslib TJ Sokol Bobrová)

Hlasování: PRO 13 PROTI 0 ZDRŽEL SE 1 (Kašpárek V.)

9. Oprava komunikací – cenová nabídka Silpra – na minulých zasedáních byly projednávány dvě nabídky na opravu cesty v Kapličkách a cesty ke hřišti. Cesta v Kapličkách, cena cca 495 tisíc Kč bez DPH a musí se dořešit odvodnění. Většina zastupitelů se vyjádřila, že by bylo dobré mít i cestu ke hřišti s asfaltovým kobercem, cena 860 000,- bez DPH. Pan Sýs, který nabídku dělal, tuto verzi nedoporučuje z několika důvodů: nedostatečný podklad, nedořešený odvod vody (není kanalizace), sklony apod. Pokud se nebude dělat podkladní vrstva, tak by bylo dobré udělat alespoň recyklaci za studena.

Na minulém zastupitelstvu byl pověřen Z. Smažil jednáním s jinými firmami o možnosti provedení oprav komunikací a zajištění cenových nabídek, včetně úpravy podkladu a položení nového asfaltového koberce. Zastupitelstvo by mělo jednat bezodkladně, pokud chceme opravy provést ještě letos.

Návrh: Pověřit radu městyse zajištěním dalších poplatků na cenové nabídky dle požadavku městyse

Usnesení: ZM schvaluje pověření rady městyse zajištěním další poplatky na cenové nabídky a dalšího postupu oprav

Hlasování: PRO 14 PROTI 0 ZDRŽEL SE 0

10. Informace o investičních záměrech

a. **Dílna a sklad** – proinvestováno celkem k 31.8.2024 2.147.296 Kč, nyní se čeká na zpracování vazby. Vazba byla mině změněna oproti projektu, bude uspořádána tak, aby v garážích nebyly podpěrné sloupky. Bohužel se dala použít jen asi polovina řeziva.

b. **Oprava střechy č.p. 150** – oprava proběhne na konci září, spíše na začátku října 2024, nájemníci nemusi z půdy nic stěhovat, téměř veškeré práce budou provedeny z venku. Pan Roman Starý, člen zastupitelstva, se nabídl, že bude na kvalitu práce za městyš dohlížet plus zajistí dokumentaci (protokoly). Pan Míčka zajistil natření střechy bývalé kotelny a garáže pečovatelské služby. Pokud to počasí dovoli, tak má v plánu ještě natřít vrata garáže pečovatelské služby. Firma GMI p. Gregar v rámci prací navíc osadí okapy na budově bývalé kotelny a garáže peč. služby.

c. **Stavba environmentální učebny** – proběhlo první kolo výběrového řízení, nepřišla ani jedna nabídka, tak bylo vyhlášeno druhé veřejné kolo, výzva je uveřejněná v systému NEN, což je web pro umístování veřejných zakázek. Prostřednictvím NENu bude provedeno i otevírání obálek, následně bude nutné svolat radu a schválit dodavatele prací a podpis smlouvy o dílo. Smlouva o dílo musí být poskytovateli doplněna nejdéle do konce září. IROP trvá na bezbariérovém chodníku, projekt samostatně zpracovává projektant pro dopravní stavby Ing. Marie Charvátová.

d. **Oprava zázemí hasičské zbrojnice** – smlouva s dodavatelem prací p. Melicharem je podepsána, zkontrolována poskytovatelem dotace a stavební práce mohou začít. Doplnit se musí smlouva s technickým dozorem, který musí splňovat kvalifikační předpoklady + smlouva i na autorský dozor.

e. **Informace sběrný dvůr** – proběhlo několik jednání s AVE, stále se řeší co nejjednodušší způsob vážení stavebního odpadu a obsluha SD. Cenik odpadů je přílohou.

Návrh: Vztít informace o investičních záměrech na vědomí

Usnesení: ZM bere informace o investičních záměrech na vědomí

11. Doplnění člena školské rady – na funkci člena školské rady podal rezignaci pan Jan Pokorný. Janu Pokornému poděkovala pí starostka za vykonávanou funkci a požádala její, aby zastupitelům objasnil práci člena školské rady.

Návrh: Pan Koloušek navrhuje pana Miloše Srnského jako člena školské rady.

Usnesení: ZM schvaluje Miloše Srnského jako člena školské rady

Hlasování: PRO 13 PROTI 0 ZDRŽEL SE 1 (Srnský M.)

12. Diskuze

Pi Smutková H. – dotázala se na stav Potácelky – čeká se na stavební povolení

P. Koloušek – dotaz na cestu k Lučínému potoku – pozvat Ing. Polanku na pracovní jednání, dále se také připomenout s chodníkem u kostela na Dolní Bobrové

P. Tulis – značky u jednoty na Dolní Bobrové – policie ČR – dotaz na přístup ke kontejnerům

Pi Havránková – oprava hřbitova na Horní Bobrové – příprava projektu

13. Ostatní informace

Pracovní setkání zastupitelů ohledně prezentace MUNIPOLIS bude 12.9.2024 v 16 hodin

Příprava návrhu rozpočtu na rok 2025

Pravidla pro poskytování darů a příspěvků počínaje rokem 2025, včetně pravidel SPOZ

V nejbližší době také musíme kontaktovat p. Stanku s žádostí o zpracování kalkulace cen vodného a stočného na rok 2025

ČSOB informovala o klesající úrokové sazbě na TV, doporučeno převést peníze na spořicí účet

Od roku 2025 platí nová vyhláška ohledně odběru vzorků pitné vody, vzorky se budou muset rozšířit o další látky, tím dojde k navýšení ceny za rozbor, nyní se jedná s firmou ENVIRO-EKOANALYTIKA Velké Meziříčí o změně smlouvy.

Bobrová 16.9.2024

Zapsala: Mgr. Radka Límlová